Pfijimaci zkouska pro akademicky rok 2022/23
Bc. studium Matematiky

Datum zkousky: Registracni ¢islo uchazece: — _ _ _ _ _

Priklad [ 1 {2 |3 | 4| 5 | Celkem
Varianta 1 Body

e Uvadéjte podrobny, prehledny a okomentovany postup.
e Povolené pomucky: psaci potteby.

Zadani

1. V oboru realnych c¢isel feste rovnici:

z—1 x+3_

2.
x—0—2+x—4

2. V oboru redlnych ¢isel feste nerovnici:

|t —2| — 22+ 3 <0.

3. Cenovy fond soutéze byl 20000 Ké. Cenu ziskalo prvnich deset soutézi-
cich. Nejvyssi castku ziskal vitéz, ceny za dalsi umisténi se postupné
snizovaly vzdy o stejnou ¢astku. Ctyfcata ziskala prvni, Sesté, sedmé a
osmé misto. Kolik korun dohromady ziskali?

4. V roviné jsou dany body [0, —1] a [1, 0]. Napiste obecnou rovnici piimky
prochézejici témito body a obecnou rovnici ptimky, ktera je k ni kolmé
a prochazi pocatkem soustavy souradnic.

5. Vypocitejte obsah rovnoramenného pravotihlého trojihelniku, jehoz
obvod je 32 + 161/2 cm.
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